
KTO TU JEST KLASĄ ROBOTNICZĄ?
PRACOWNICY I PRZEDSIĘBIORCY

• Średni miesięczny czas pracy

• Przebywanie na urlopach

• Przebywanie na zwolnieniach lekarskich

Badanie na zlecenie
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Nota metodologiczna

• Badanie zostało zrealizowane przez prof. Dominikę Maison na 
panelu badawczym ARIADNA w kwietniu i maju 2014 roku na 
zlecenie Pracodawców Rzeczypospolitej Polskiej i Związku 
Przedsiębiorców i Pracodawców

• Metoda CAWI. Próby: Reprezentatywna, ogólnopolska próba 
Polaków, N: 524 oraz reprezentatywna pod względem 
zatrudnienia próba firm z sektora MSP (99,8% firm w Polsce), 
N: 513
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Ile godzin pracujesz zazwyczaj tygodniowo?

*) Odpowiadający: n=229, badani, którzy mają stałą pracę/praca na etat. Badanie zostało zrealizowane na ogólnopolskim panelu badawczym 
ARIADNA w ramach sondażu Detektor Opinii. Próba reprezentatywna dla Polaków w wieku od 18 lat wzwyż ze względu na płeć, wiek oraz wielkość 
miejscowości zamieszkania. N=524 osoby. Termin realizacji: 9 - 12 kwietnia 2014.

**) Odpowiadający: n=486. Badanie zostało przeprowadzone na reprezentatywnej próbie przedsiębiorców z sektora MSP. Total N=513. Metoda: CAWI.
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Czy byłeś/aś na zwolnieniu lekarskim w ciągu ostatnich 12-tu miesięcy (czyli od kwietnia 2013 roku)?

*) Odpowiadający: n=229, badani, którzy mają stałą pracę/praca na etat. Badanie zostało zrealizowane na ogólnopolskim panelu badawczym 
ARIADNA w ramach sondażu Detektor Opinii. Próba reprezentatywna dla Polaków w wieku od 18 lat wzwyż ze względu na płeć, wiek oraz wielkość 
miejscowości zamieszkania. N=524 osoby. Termin realizacji: 9 - 12 kwietnia 2014.
**) Odpowiadający: n=486. Badanie zostało przeprowadzone na reprezentatywnej próbie przedsiębiorców z sektora MSP. Total N=513. Metoda: CAWI.
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*) Odpowiadający: n=229, badani, którzy mają stałą pracę/praca 
na etat. Badanie zostało zrealizowane na ogólnopolskim panelu 
badawczym ARIADNA w ramach sondażu Detektor Opinii. Próba 
reprezentatywna dla Polaków w wieku od 18 lat wzwyż ze 
względu na płeć, wiek oraz wielkość miejscowości zamieszkania. 
N=524 osoby. Termin realizacji: 9 - 12 kwietnia 2014.
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**) Odpowiadający: n=486. Badanie zostało przeprowadzone na 
reprezentatywnej próbie przedsiębiorców z sektora MSP. Total 
N=513. Metoda: CAWI.
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Czy byłeś/aś na urlopie wypoczynkowym w ciągu ostatnich 12-tu miesięcy (czyli od kwietnia 2013 roku)?

*) Odpowiadający: n=229, badani, którzy mają stałą pracę/praca na etat. Badanie zostało zrealizowane na ogólnopolskim panelu badawczym 
ARIADNA w ramach sondażu Detektor Opinii. Próba reprezentatywna dla Polaków w wieku od 18 lat wzwyż ze względu na płeć, wiek oraz wielkość 
miejscowości zamieszkania. N=524 osoby. Termin realizacji: 9 - 12 kwietnia 2014.
**) Odpowiadający: n=486. Badanie zostało przeprowadzone na reprezentatywnej próbie przedsiębiorców z sektora MSP. Total N=513. Metoda: CAWI.
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*) Odpowiadający: n=229, badani, którzy mają stałą pracę/praca 
na etat. Badanie zostało zrealizowane na ogólnopolskim panelu 
badawczym ARIADNA w ramach sondażu Detektor Opinii. Próba 
reprezentatywna dla Polaków w wieku od 18 lat wzwyż ze 
względu na płeć, wiek oraz wielkość miejscowości zamieszkania. 
N=524 osoby. Termin realizacji: 9 - 12 kwietnia 2014.
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**) Odpowiadający: n=486. Badanie zostało przeprowadzone na 
reprezentatywnej próbie przedsiębiorców z sektora MSP. Total 
N=513. Metoda: CAWI.
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